
 

Протокол № 7 

заседания Штаба воспитательной работы МБОУ «Адамовская ООШ» 

от 12.03.2024 г. 

Присутствовали: 

Нолева Л.Г. – директор МБОУ «Адамовская ООШ»,  руководитель ШВР 

Вторушина Д.В.–Зам. директора по ВР, секретарь ШВР 

Низовцева И.А. – Зам. директора по УВР 

Шелковникова О.Г. – советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными 

объединениями. 

Пилюгина О.С.- куратор Движения Первых  

Коневина О.А.-куратор Орлята России 

Гусаков М.В.-куратор Юнармии 

Повестка заседания: 

1. О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 6). 

2. Об итогах военно-патриотической работы. 

3. О подготовке к реализации программы «Весенние каникулы 2023-2024 года». 

4. О результатах проведения профилактических медицинских осмотров. 

По первому вопросу слушали куратора Юнармии Гусакова М.В., который выступил 

с результатами выполнения решений протокола №6 заседания ШВР. 

Решили:   результаты    работы    по    выполнению    решений    протокола 

№5заседания ШВР считать удовлетворительными. 

По второму вопросу слушали зам. директора по ВР Вторушину Д.В., которая 

представила отчет о проведенных мероприятиях в рамках военно-патриотической работы: 

количество охваченных учащихся и педагогов, количество реализованных мероприятий, 

отчеты о поздравлениях ветеранов и оказание адресной помощи, отчет об участиях в 

районных и республиканских мероприятиях. 

Решили: работу по данному вопросу считать удовлетворительной. 

По третьему вопросу слушали зам. директора по ВР Вторушину Д.В.  Был 

представлен график планируемых тематических классных в период весенних каникул. 

Решили: утвердить темы проведения классных часов в период весенних каникул. 

По четвертому вопросу слушали зам. директора по УВР Низовцеву И.А.,  которая 

выступила с результатами проведения профилактических медосмотров. 

Профилактические медицинские осмотры обучающихся в целях раннего выявления 

незаконного потребления наркотических средств осуществляются на основании результатов 

социально-психологического тестирования обучающихся. 

По результатам медицинского профилактического осмотра учащихся, незаконно 

употребляющих наркотические вещества, выявлено не было. 

Решили: работу по данному вопросу считать удовлетворительной. 

 

 

 



 


